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™ AJHOMHHHHA, Mr/aM’ Menb, Mr/om’ Llunk, Mr/am° Huxens
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24 | 0,056 | 0,063 | 0,058 | 0,100 | 0,098 | 0,100 ) 0,100 | 0,085 | 0,004 | 0,005 | 0,005 | 0,004 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001
26 | 0,130 | 0,100 | 0,110 | 0,150 | 0,140 | 0,150 - 0,120 | 0,100 | 0,004 | 0,003 | 0,005 | 0,002 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001
24 0,10 | 0,11 0,09 0,12 0,13 0,12 - 0,120 | 0,120 | 0,003 | 0,003 | 0,002 | 0,002 | <0,001 [ <0,001 | <0,001| <0,001 | <0,001 | <0,001
24 0,10 | 0,09 | 0,10 0,13 0,14 0,13 = 0,140 | 0,120 | 0,004 | 0,004 | 0,003 | 0,002 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001
27 0,09 | 0,10 { 0,09 | 0,13 0,12 0,13 0,10 0,12 0,13 0,004 | 0,004 | 0,004 | 0,002 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001
27 0,12 | 0,13 0,10 0,14 0,13 0,14 0,15 - 0,09 0,004 | 0,003 | 0,004 | 0,003 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001
18 0,09 | 0,10 | 0,09 0,14 0,13 0,14 . 0,13 0,12 0,004 | 0,004 | 0,004 [ 0,002 | <0,005]|<0,005|<0,005]<0,005|<0,001| <0,001
18 0,09 | 0,10 | 0,09 0,13 0,13 0,12 > 0,13 0,12 0,003 | 0,004 | 0,003 [ 0,002 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001
18 0,09 | 0,10 | 0,09 0,13 0,11 0,12 0,09 0,14 0,14 | 0,003 | 0,002 | 0,003 | 0,002 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001
18 0,09 | 0,10 | 0,10 0,13 0,12 0,12 0,13 3 0,14 | 0,004 | 0,003 | 0,002 | 0,002 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001
18 0,12 | 0,10 | 0,10 0,13 0,14 0,13 0,12 . 0,13 0,003 | 0,003 | 0,003 | 0,002 [ <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,005| <0,001 | <0,001




5 Mr/am’ Xpom, mr/om’ Cepogonopon, ME/aM° Xnopodopm, Mr/am’
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<0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001 { <0,001| <0,001 <0,002 <0,002 <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 - <0,002 | 0,0061 | 0,0061 0,0034
<0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001| <0,001 <0,002 <0,002 <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 - <0,002 | 0,0150 | 0,0100 0,010
<0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001] <0,001 <0,002 <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 - <0,002 | 0,0200 | 0,0087 0,020
6,601 0,001 6,001 0,001 10,0011 <0,001 <0,002 0,002 0,002 1 <0,002 | <0,002 0,002 - 0,002 0,008 0,008 0,008
<0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001 {<0,001{ <0,001 <0,002 <0,002 { <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 - <0,002 0,006 0,007 0,005
<0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001] <0,001 <0,002 <0,002 <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 - - 0,015 0,007 0,002
<0,001 | <0,001 |<0,001{<0,001{<0,001| <0,001 - <0,002 | <0,002 - <0,002 | <0,002 - <0,002 - 0,003 0,007
<0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001} <0,001 <0,002 <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 - <0,002 0,003 0,005 0,004
<0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001} <0,001 <0,002 <0,002 <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 - <0,002 0,017 0,013 0,012
<0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,001| <0,001 <0,002 <0,002 <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 - <0,002 0,010 0,005 0,004
<0,001 | <0,001 | <0,001 |} <0,001 | <0,001| <0,001 <0,002 <0,002 <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 | <0,002 - 0,009 0,004 0,004
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Hokaszamenu kauecmea 600bt mennocemu Ilpasobepexncnoii TII] 3a 2023 2.

ConepsxaHue xKeesa, MyTHOCTB MO KAOJHHY, OxkucngemocTsb,
3 LiseTHoCTB, rpaj. pH, en.pH 3 3
Mr/am MI/am mr O,/mm
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ol = | =] 8 sl = |8 S| s] 8 s | = | g s | = | & g
0 ) 5 g <) 5 2 9 3 g 2 = 3 2 3 5 2
Hata % = g, = - 2 a8 Q - =9 £ v - 2 2 - a 2 2 o =9
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o | E|E ||| E|E|e|s|E|8|E|cs| 2|2 |8 || &8 |E]|E
2|8 s || & s | 2| § s | 2| & s | 2| & 5
5|8 S| E|8 Sl E|S g1 5|8 2| E |8 &
SHBaphb 0,151 0,14} 0,141 0,12 | 11 11 10 7 8,5 | 8,5 85 ] 6,5 [<0,58] <0,58 | <0,58] <0,58 2,2 2,5 23 2,6
deppanb 0,130,151 0,12 0,15| 10 11 9 7 87 | 87 | 88 | 6,6 |<0,58]| <0,58]<0,58|<0,58| 2,3 2,2 2.4 2,8

I ™MapT o O 47016 0,13 170,14 11 it 101 7 [ 88 | 8.8 1 88 [ 6,6 {<0,58]<0,58[<0,581<0,581 2.4 2,6 2.5 27
anpenn .M 0,14 | 0,15 0,15] 0,16 | 11 11 10 7 87 1| 8,7 | 87 | 64 |<0,58] 0,62 |<0,58]<0,58| 2,3 2,6 2,6 2,8
Mait ,w - 0,211 0,19 0,16 1 0,14 13 12 10 7 86 | 86 | 86 | 6,4 | 068 0,78 | 0,58 | <0,58| 2,2 2,3 2,1 2.3
HIOHB m w 0,481 0,5210,33(0,14| 18 19 14 8 8.2 | 8,1 86 | 6,5 | 1,87 | 1,80 | 0,93 | <0,58| 2,3 2,4 2,4 2,4
HIOJIb b ) 0,201 0,231 0,181 0,17 10 11 10 6 871 86 | 89 | 6,3 [<0,58]<0,58<0,58|<0,58] 2,3 2.4 2,5 2,6
aBrycT pm 2 0,22 10,2410,2110,18] 14 13 11 6 871 87 | 87 | 84 | 0,64 | 0,66 |<0,58]|<0,58] 2,2 2,2 2,2 2,2
ceHT0pb m 0,171 0,161 0,151 0,16 | 10 9 9 7 86 | 86 | 87 | 6,5 [<0,58|<0,58|<0,58(<0,58] 2.2 2,3 2,2 2,2
OKTAOPB © 0,581 0641 035]0,15] 21 22 15 7 8,7 8,7 8,7 6,5 | 1,84 | 2,28 | 1,11 | <0,58| 2,2 2,0 2,1 2,4
HOAOPB 0,170,181 0,12 0,16 | 10 10 8 6 8,7 | 87 | 86 | 6,5 |<0,58] <0,58]<0,58|<0,58| 2,0 2,0 2.3 2,5
Jiexadpb 0,261 0,26 | 0,21 | 0,14 | 13 13 10 6 86 | 87 | 87 | 6,5 |1<0,58]<0,58<0,58|<0,58| 2,2 2,2 2,2 2,5
Cpen. 3Ha4. 0,24 10,251 0,19 0,15] 13 13 11 7 86 | 86 | 87| 6,6 | 0,79 0,83 | 0,63 | <0,58| 2.2 2,3 2,3 2.5
Min 3Hau. 0,13 (0,14 | 0,12 0,12 10 9 8 6 82 | 8,1 8,5 | 6,3 |<0,58] <0,58]<0,58|<0,58| 2,0 2,0 2,1 2,2
Max 3Hauy, 0,58 0,64 {0,35]0,18]| 21 22 15 8 88 | 88 | 89 | 84 | 1,87 | 2,28 | 1,11 | <0,58] 2.4 2,6 2,6 2,8

Hapyuiennii no 6akTeprolorHUecKUM M Napa3sHTOIOTHUECKUM TTOKa3aTeNsIM He 3a(hUKCHpPOBaHO.




Ipooonacenue

T3I]-5 2023 2.
Hedrenponykr| Kpemuekuciora, Hukens, Xpom , Husk , Ceposonopor, Cynbare, Xnopuael,
3anax, Gann 3 3 3 3 3
bl, MI/IM Mr/m Mr/aM MI/oM Mr/om mr/mam3 mr/am3 mr/nam3
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<1 <l <1 <1 | 0,013 ] 0,012 | 6,7 7,3 ] 1,03 1<0,015]<0,015] <0,02 | <0,02 [<0,005]<0,005|<0,0021|<0,0021{<0,0021| 31 32 8,5 8,9
<] <l <] <l 10,010 0,006} 7,8 | 80 | 0,98 [<0,015]<0,015| <0,02 | <0,02 |<0,005|<0,005 <0,0021}<0,0021}<0,0021] 21 19 8.8 8,2
<l | <1 | <1 ] <1 ]0009]0,006| 66| 69 |101]<0,015{<0,015] <0,02] <0,021<0,005}<0,005]<0,0021]<0.00211<0.0021] 38 | 43 | 1 04| 10,4
<1 <1 <] <l ]0,007] 0,007 6,7 | 6,8 | 1,23 |<0,015/<0,015] <0,02 | <0,02 |<0,005]<0,005]<0,0021 <0,0021]<0,0021| 41 38 10,4 | 9,3
<1 <1 <1 <l 10,012 0,009 56 | 56 | 0,85 [<0,015/<0,015] <0,02 | <0,02 |<0,005|<0,005]<0,0021]<0,0021 <0,0021| 41 35 10,2 | 9,7
<l <1 <] <l | 0,008 { 0,006 | 6,2 | 6,4 | 0,43 |<0,015[<0,015] <0,02 | <0,02 |<0,005]0,0064 |<0,0021 <0,0021(<0,0021] 41 36 9,6 8,3
<1 <l | <l | <l |0,012]0,010]| 6,9 | 7,8 | 0,46 [<0,015]<0,015] <0,02 | <0,02 |<0,005|<0,005]<0,0021[<0,0021[<0,0021] 28 36 8,5 7,3
<1 <1 <1 <l 10,011[0,006| 7,7 | 7,7 | 0,52 |<0,015]<0,015] <0,02 | <0,02 |<0,005[<0,005|<0,0021 <0,0021]<0,0021] 31 27 8,3 6,8
<1 <1 <] 1 0,013 | 0,006 | 5,6 | 6,5 | 0,56 |<0,015[<0,015] <0,02 | <0,02 [<0,005]|<0,005[<0,0021 <0,0021}<0,0021| 37 21 8,6 7,5
<1 <1 <] 1 0,008 | 0,005 | 6,2 | 59 | 0,65 (<0,015]<0,015] <0,02 | <0,02 | <0,005|<0,005]<0,0021]<0,0021 <0,0021| 23 23 8,1 7,0
<1 <1 <] 1 0,008 | 0,008 | 5,2 | 5,0 | 0,74 |<0,015[<0,015| <0,02 | <0,02 |<0,005|<0,005]<0,0021 <0,0021]<0,0021| 29 30 9,3 9,1
<1 <1 <1 <l [0,016] 0,008 59 | 6,1 | 0,66 [<0,015/<0,015| <0,02 | <0,02 | 0,011 |<0,005{<0,0021 <0,0021{<0,0021| 41 39 7,6 8,2
<1 <1 <1 <l |0,0110,007] 6,4 | 6,7 | 0,76 |<0,015|<0,015] <0,02 | <0,02 |<0,005]<0,005|<0,0021 <0,0021<0,0021] 34 32 9,0 8,4
<l <1 <1 <l 10,007 {0,005] 52 | 5,0 {0,43 |<0,015]/<0,015] <0,02 | <0,02 | <0,005|<0,005]<0,0021 <0,00211<0,0021] 21 19 7,6 6,8
<1 <1 <l 1 0,016 | 0,012 | 7,8 | 8,0 | 1,23 |<0,015[<0,015| <0,02 | <0,02 | 0,011 | 0,0064 |<0,0021 <0,00211<0,0021] 41 43 10,4 | 10,4




Ilpooonscenue

T3I]-5 2023 2.
XKectkocThb Cyxoii
. Menpb, Xnopodgopm, | Llemnoynocts obuL, XKecTtkocTb BagewieHHbIe AIIAB,
Amomunui, mr/aM3 o6, . OCTATOK,
mr/mm3 mr/om3 MMOb/am3 . kaney XK | BemecTBa, Mr/oM3 mr/am3
XK mr/mm3
3
=
= 2 m = W = m = w = m < w = m = m m
2 E 2 3 2 E 2 3 g8 | £ s | 21 81| ¢ 3 2 2
= 2 a 2 &, & <9 2. &, o S g =% oy 5 g = 9 <9
Q = = 3 = 13 E (3] = 3 = 13} = 3 a. = 15 = =1
] < o = =} =t =] = o I~ o = Q = o) = = o [*)
& = 5 5 S 5 g g s | 8 s | 8|l 8| &8|=F|E& g 5 g
s ) 0 = ] s @ = & s q s @ = s @ A
o < g & 0 & o & o E & | o g | e slao| g8 ® & &
o0 = = = 0 e Wa = 0 ooy = A ~ =0 = L = 0 ~ =
= | &l 5| 8| &§| 8| & | g |&|&8|s|&|s|35|s|z|& z | g =
sl 8 |le|la| &g |& || & |8l |&5|&l=[&8]&]8 = | & &
0,04510,070 0,063 | 0,068 | <0,01 | <0,01 |<0,001]<0,001| 0,34 | 0,35 | 0,28 | 0,80 | 0,80 | 0,52 | 0,55 | 0,51 ] 0,60 | <0,5] <100 | <100 -
0,05310,049[<0,04]<0,04| <0,01 | <0,01 [<0,001{<0,001 0,35 | 0,38 | 0,28 | 0,82 | 0,82 | 0,57 | 0,57 | <0,5| <0,5[ <0,5| <100 | <100 -
<0,041<0,041<0,041<0,041 <0,01 { <0,01 1<0,0011<0,001{ 0,40 10,38 { 0,28 1 0,78 [ 0,861 0,55 0,60 <0,51<0,5[<0,5] <100 100 <0,025
0,049 0,060 0,059 0,050 <0,01 | <0,01 |<0,001]<0,001| 0,37 | 0,37 | 0,26 | 0,80 | 0.82 ] 0,56 | 0,57 | <0,5| <0,5| <0,5] <100 | <100 -
0,044]0,0420,047) <0,04| <0,01 | <0,01 |<0,001]<0,001| 0,34 | 0,28 | 0,23 | 0,78 | 0,80 | 0,54 | 0,55 [ <0,5| <0,5] <0,5] <100 | <100 | <0,025
<0,04] <0,04]<0,04] 0,048 | <0,01 | <0,01 | <0,001]<0,001 0,33 ] 0,32 | 0,26 | 0,78 | 0,77 | 0,54 | 0,53 | <0,5| <0,5| <0,5| <100 | <100 -
0,044 10,048 [ <0,04] <0,04| <0,01 | <0,01 | <0,001]<0,001 0,30 | 0,32 { 0,21 | 0,70 | 0,74 | 0,49 | 0,52 0,90 f 1,08 | <0,5] <100 | <100 -
0,060 0,070 0,060 0,055 | <0,01 | <0,01 |<0,001]<0,001| 0,30 | 0,28 | 0,21 ] 0,82 | 0,90 | 0,57 | 0,63 | 4,12 3,18] 1,44 | <100 | <100 0,026
<0,04] <0,04]<0,04| <0,04| <0,01 | <0,01 |<0,001{<0,001{ 0,35 0,32 0,22 | 0,74 | 0,82 | 0,52 | 0,57 | 0,56 | <0,5] <0,5| <100 | <100 =
<0,04| <0,04| <0,04| <0,04| <0,01 | <0,01 | <0,001[<0,001] 0,28 | 0,26 | 0,25 [ 0,78 | 0,82 | 0,55 | 0,57 | 0,70 | 0,79 | <0,5| <100 | <100 -
0,066 0,057 0,057 0,052 | <0,01 | <0,01 |<0,001]<0,001| 0,33 ] 0,28 | 0,25 ] 0,80 | 0,82 | 0,56 | 0,57 | <0,5] <0,5| <0,5| <100 | <100 0,029
<0,04) <0,04|<0,04| <0,04| <0,01 | <0,01 | <0,001{<0,001| 0,34 | 0,34 | 0,28 | 0,82 | 0,80 | 0,57 | 0,56 [ 0,92 0,82 | <0,5| <100 | <100 -
0,045 0,048 0,044 10,043 | <0,01 | <0,01 {<0,001|<0,001] 0,34 ] 0,32 | 0,25| 0,79 0,81 | 0,55] 0,57 | 0,83 | 0,77 <0,5] <100 | <100 | <0.025
<0,04{<0,04]<0,04|<0,04| <0,01 | <0,01 | <0,001|<0,001{ 0,28 | 0,26 | 0,21 | 0,70 | 0,74 | 0,49 | 0,52 | <0,5| <0,5] <0,5[ <100 | <100 | <0,025
0,066 0,070 0,063 0,068 | <0,01 | <0,01 | <0,001)<0,001| 0,40 | 0,38 | 0,28 | 0,82 | 0,90 | 0,57 | 0,63 | 4,12 3,18 1,441 <100 | <100 0,029




[Tokasarenn Kka4eCTBa HCXOHOM, HOANUTOYHOI, ceTeBoOi Bozkl Ha Bacuneoctponckoit TOI] ITAO «TI'K-1» 3a 2023r.

Copepxanue xejesa, Mr/am3 LiBeTHoCTSH, rpaj. pH OMH_WM_
Bl R |Eo| 2| 3| 5B R |2E|aE| S| A28 |5 |eE|E
S| 88 2 = = 18|88 | & & 8 = g |Fg| S
f— -
SHBaphb 0,14 0,17 0,17 0,11 0,15 13,6 14,2 14,4 11,9 8.8 8,7 7.4 6,3 3,6 3.8
despans 0,14 0,16 0,16 0,11 0,13 13,5 13,6 13,8 11,6 8.8 8,7 7,4 6,3 3,7 4,0
MapTt 0,15 0,17 0,17 0,12 0,14 13,5 13,9 13,9 11,8 8.8 8,7 7.3 6,3 3.5 3,7
anpese | A Lol T 015 [ 018 | 018 | 012 [ 015 [ | 137 | 140 | 142 | t1.8 | 88 | 87 | 74 | 63 | 35| 37}
Maii - m 0,16 0,17 0,17 0,13 0,15 13,8 14,4 14,5 11,9 8.8 8,7 7.4 6,3 3.4 3,6
woms | S | & 020 | 020 | 021 | 0,13 | 0,16 174 | 178 | 178 | 135 | 87 | 86 | 74 | 63 | 35| 38
moms | 2| 8 0.17 | 019 | 019 | 011 | 0.15 140 | 158 | 160 | 122 | 88 | 87 | 74 | 63 | 3.6 38
asyer | & | 3 0,17 | 018 | 0,18 | 0,11 | 0,16 140 | 154 [ 156 | 122 | 88 | 87 | 7.3 | 63 | 3.6 37
CeHTAOpPb W M 0,17 0,19 0,19 0,12 0,15 14,3 15,4 15,5 12,4 8.8 8,7 7.3 6,3 3.3 3,7
OKTAOpE 0,16 0,18 0,18 0,12 0,15 14,2 15,5 154 12,3 8.8 8,7 7,3 6.3 3,2 3.8
HOSA0PB 0,17 0,18 0,19 0,11 0,15 13,4 14,6 14,6 11,8 8.8 8.7 7.3 6.3 3,2 3,5
nekabpsb 0,17 | 0,18 | 0,18 0,12 | 0,15 13,8 14,8 14,9 11,8 8.8 8.7 7.3 6,3 3,5| 3.8
Hapymennii 1o 6aKTepHoI0rHYeCKIM M apasUTOIOTHYECKUM MTOKA3aTENIM He 3a(DHKCHPOBAHO
_
cpenHee 0,16 0,18 0,18 0,12 0,15 14,1 15,0 15,1 12,1 8,8 8,7 7,4 6,3 3.5 3,7
MHH 0,14 0,16 0,16 0,11 0,13 13,4 13,6 13,8 11,6 8,7 8,6 1,3 6,3 3,2 3.5
MaKc 0,20 0,20 0.21 0,13 0,16 17,4 17,8 17,8 13,5 8.8 8,7 7.4 6,3 3,7 4,0




€MOCTB,

Hedrenponykrsi,

/a3 MytHocTs (0 dopMasuny), Mr/om3 3anax, Gann M/ a3 Kpemnexucnora, mr/nm3 | Cynbdatsl, Mr/am3
= = & g & ) 3 5
& = = o @ m = = < @ = = fa o 2]
Sl e gE g2 | Be| B (s |E |BR|EE|iels |2 |xiliilE |2 | |2ifd
=) <) = O e o = O =) [} ) = o s O £ o ) =) aMn o aMn ) =] =] ) £ 6|8
S| g | &£ | &8 | E* s | [§ |=E |&E|E® = |3 & |&E |8 |8 |*& |[BE|g
SlE|TE S |2 | B 1B RS 2 FETEE R : |2
= — E — — ~
3,9 2,81 <0,58 <0,58 <0,58 | <0,58 0 0 0 0 0,024| 0,038| 8,7 | 1,1 | 0,9 25 | 29
3,4 3,01 <0,58 <0,58 <0,58 | <0,58 0 0 0 0 0,027 0,031} 9,0 | 1,1 | 09 28 29
3.2 2,8 <0,58 <0,58 <0,58 | <0,58 0 0 0 0 0,028 0,033] 90 | 1,1 | 0,9 28 | 24
—32—3;0 0,58 0,58 <0,581<0,58 0 01 0 0 — | 0,029 0,030 9,5 14109 241 28 |
3.2 2,91 <0,58 <0,58 <0,58 | <0,58 0 0 0 0 0,023 0,028] 9,0 1,1 1 0,9 35 | 35
3,1 29| <0,58 <0,58 <0,58 | <0,58 0 0 0 0 0,026/ 0,024 98 | 0,5 | 04 30 | 27
3,5 3,0f <0,58 <0,58 <0,58 | <0,58 0 0 0 0 0,022 0,030 9,6 | 0,9 | 0,7 30 | 26
34 2,91 <0,58 <0,58 <0,58 | <0,58 0 0 0 0 0,029 0,034 94 | 0,8 | 0,6 28 | 24
3,1 3,0 <0,58 <0,58 <0,58 | <0,58 0 0 0 0 0,023f 0,025({ 9,5 | 0,9 | 0,8 25 | 21
3,0 2,81 <0,58 <0,58 <0,58 | <0,58 0 0 0 0 0,019 0,026] 9,3 1,0 | 0,7 26 | 22
2.9 3,1 <0,58 <0,58 <0,58 | <0,58 0 0 0 0 0,031 0,027( 87 | 0,8 | 0,6 21 25
3,2 2,8] <0,58 <0,58 <0,58 | <0,58 0 0 0 0 0,032| 0,025 94 | 1,1 | 0,9 25 | 28
3,3 29 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,026 | 0,029 | 9,2 1,0 [ 0,8 27 27
29 2,8 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,019 | 0,024 | 8,7 05 | 04 21 21
3,9 3,1 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0,032 | 0,038 | 9.8 1.4 | 09 35 35




Xnopuasl, Mr/aM3 Menap, Mr/am3 Hukens, mr/mm3 Xpom, Mr/om3 Huuk, mr/am3 Amomunnii, Mr/om3
= = = = =
4 2 4 2 4 2 i 2 a 2 e o B =
Q = Q o 5] =
1R FIES 1R PR 1D FIEE 12 F 1R IR FIEE |5t IS
= wm. = rmr = Fm._.. = wm.. = rm.. = =
9,7 8,6 0,0026 | 0,0035 <0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 0,0052 | 0,0056 0,067 0,077 | 0,115
8,9 7,8 0,0028 | 0,0031 <0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 0,0053 | 0,0052 0,079 0,086 | 0,127
9,5 8,0 0,0025 0,0023 <0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 0,0052 | 0,0058 0,108 0,119 | 0,132
188 + 74 + - 0,0042 | 00021 | <0,001 | <0001 | | <0,001 | <0,001 | | 0,0053 | <0,005 | | 0,096 | 0,122 | 0,126
8,6 7.2 0,0023 0,0025 <0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 0,0051 | <0,005 0,084 0,112 | 0,099
8,7 0,5 0,0026 | 0,0028 <0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 0,0053 | <0,005 0,077 0,095 | 0,099
82 6,7 0,0034 | 0,0019 <0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 <0,005 | 0,0053 0,088 0,109 | 0,082
8,6 7.1 0,0044 | 0,0022 <0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 0,0052 | <0,005 0,080 0,103 | 0,070
8,5 5.6 0,0021 0,0016 <0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 0,0051 | <0,005 0,087 0,111 0,077
8,3 6,6 0,0023 | 0,0036 <0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 <0,005 { 0,0053 0,083 0,092 | 0,071
9,2 8.6 0,0028 | 0,0023 <0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 <0,005 | <0,005 0,074 | 0,066 | 0,107
8,8 7,7 0,0023 | 0,0028 <0,001 | <0,001 <0,001 | <0,001 <0,005 | 0,0050 0,109 | 0,124 | 0,085
8.8 7,3 0,0029 | 0,0026 <0,001 <0,001 <0,001 | <0,001 0,0052 | 0,0054 0,086 0,101 0,099
8,2 5,6 0,0021 0,0016 <0,001 <0,001 <0,001 | <0,001 <0,005 | <0,005 0,067 0,066 | 0,070
9,7 8,6 0,0044 | 0,0036 <0,001 <0,001 <0,001 | <0,001 0,0053 | 0,0058 0,109 0,124 | 0,132




o O S— 5 Kecrtkocts Kecr:
Xnopodopm, mr/am3 | Ceposoziopon, mr/am3 | Bssewenmbie semectsa, m/m® | ST, | LLlenodHOCTb, MKI-3KB/AM™ | 361109 KasbLy
M/ M ruap/obiu 3
3KB/OM MTI-3K
= = = = =
= 2 |g 2 o 2 | os 2 2| 2 : 2| & :
2 = 3 2 2 = x o 3 & g 3| 53 < g % 3 Q % @
= (B|EE |5 |g|E: | f (3| c|:ZE|E| 5 |ZE|EE| :E | g |EE| :|%f
s |F|EE [§ [F|EE s |=|&E|&c| 8| § |BE|&E| 3| § |&E| § |&%
2 : |2 - : S |Sg| = | g |FE|Te| 2| & |Fg| & |F¢
Q Qo (=} o] =]
F~ — = = =
0,072 0,013 0,024 <0,002 <0,002 1,60 1,60 1,80 68 70 31/421 | 0/273 | 0/255 | 0,83 0,77 0,42
0,072 0,012 | 0,020 <0,002 | <0,002 1,70 1,60 | 2,30 85 77 | 27/438 | 0/281 | 0/264 | 0,89 | 0,79 | 0,45
0,065 0,0045 | 0,0041 <0,002 | <0,002 1,50 1,30 | 1,70 | 68 72 | 25/430 | 0/274 | 0/242 | 086 | 0,77 | 0,43
0,080 | ] 0015 | 0012 | | <0,002 | <0,002 1,40 1,70 | 180t 59 61 | 52/2321 0/250 | 0/220-| 0,83 | 0,76 | 0,42
0,075 0,0063 | 0,019 <0,002 | <0,002 1,70 1,20 | 1,50 | 70 65 | 50/360 | 0/266 | 0/234 | 0,89 | 0,81 | 0,45
0,076 0,0052 | 0,0091 <0,002 | <0,002 0,80 0,70 | 1,00 | 68 59 | 54/390 | 0/273 | 0/241 | 086 | 0,78 | 0,43
0,071 0,0074 | 0,011 <0,002 | <0,002 0,70 | 0,90 | 0,70 | 59 69 | 54/368 | 0/280 | 0/266 | 0,91 | 0,82 | 0,46
0,057 0,014 0,02 <0,002 | <0,002 0,90 1,00 0,80 61 58 34/450 | 0/248 | 0/216 | 0,90 0,81 0,45
0,068 <0,002 | 0,0044 0,0055 | <0,002 0,90 1,10 | 0,90 60 58 | 41/361 | 0/298 | 0/223 | 0,88 | 082 | 0,44
0,064 0,019 0,017 <0,002 | <0,002 1,00 0,90 | 0,80 58 54 135/385) 0/297 | 0/217 | 0,81 0,71 | 041
0,068 0,0062 | 0,011 <0,002 | <0,002 1,00 1,10 | 0,90 57 62 |42/470| 0/272 | 0/242 | 0,82 | 0,81 | 041
0,079 0,0062 | 0,0057 0,0022 | 0,0021 1,20 1,10 | 1,00 44 60 |40/464 | 0/254 | 0/230 | 0,81 0,73 | 041
0,071 0,0099 | 0,0131 <(,002 <0,002 1,200 1,183 | 1,267 63 64 48/356 | 0/253 | 0/247 | 0,86 0,78 0,43
0,057 <0,002 | 0,0041 <0,002 | <0,002 0,700 | 0,700 | 0,700 | 44 54 | 45/279 { 0/213 | 0/213 | 081 | 0,71 | 041
0,080 0,0190 | 0,0240 0,0055 | 0,0021 1,700 | 1,700 | 2,300 | 85 77 | 57/387 | 0/326 | 0/277 | 091 | 082 | 046




KOCTh

veBasd,
3

B/ oM

I'opsogonposon

o
8]
o

=
~

0,39

0,38

0.41

0,39

0,41

0,41

0,41

0,36

0,41

0,37

0,39

0,36

0,41




IToxasaTtenu kavecTBa HCXOAHOM, IIOANUTOYHOM, ceTeBoit Boab! Ha [Tepromaiickoit TOLI-14 ITAO «TTK-1» 2023 r.

Conepxanue xenesa, z_,\haw I{BeTHOCTE, Tpaj. pH Oxwucen:
3 w 3 S =

o B @ e 5) Q o o &2 = o Q s | o @ o o 9] o o @ o

= S| &] ¢ 3 & 8 = s 2| 8|5 |8|E|&|l e |8|&5 |8 E|&]¢c| 3

> 5 < O = 5 8 | 8|l < |O|=E]|E& = o | £ | O = 5 ) o

< i~ = E =4 < |91 5| =|E|=x]| < = = E = < | ©

= 3 m F S 2 s | S| | 8|2l 8 5 s | s g S 2 5 3

s z = = = 3 = | 2 E|lE|IR]| & = = = - = a = 2

g, g g | & o 2| & & & Sl E|&| & & 3 -

= = % 3 = = % o) = = % 3 = =

SHBaps 0,12 0,11 0,14 | 0,13 | 0,11 0,12 11 11 (11 f11| 9] 7] 882 |8.87[8.86|8.88] 859 |6,50]2,32|2.27
MdeBpain 0,11 0,12 0,13 | 0,13 | 0,12 0,11 10 10| 11 | 11| 8 | 6 | 8,82 [8,89]|8.87|8,89| 857 | 6,42] 2,2 | 2,3
Mapt 0,12 0,11 0,14 { 0,13 | 0,10 0,12 11| 1111 (11| 8] 5| 878 |8,82]|8,81|8,83| 8,50 | 6,52 2,30|2,32
Ampenb . 0,14 | 0,13 | 0,15 | 0,16 | 0,10 013 J11 | 11 |11 (11 ] 8 | 5| 882 {8.86/8.85[8.90{ 837 | 638]2.13]2.32
Mait 0.13 0.12 0.15 | 0,13 | 0,10 0.14 12112 13 |13 8 | 6 | 8.64 [8,71|8,66|8,74| 836 | 6.48] 2.31|2.40
HroHb 0,14 0.15 0,17 | 0,17 | 0,09 0,14 12112 {13 | 13| 8 | 5] 8,58 |8.63[8,63(8,61| 842 |6,40] 2301232
Hronp <t 0,21 0,20 024 | 024 | 0,18 0,20 131131 13 [ 14]10] 5 | 8.67 |8.72| 8,69|8.71| 8.41 | 6.50] 2,05 2,03
ABrycT M 0,20 0,21 0,23 | 0,20 | 0,13 0,13 131 13 [ 1313 9| 7] 858 [8.62(8.62(8.62| 844 | 6,50 2,28 | 2,30
Centsibps | = um 0,14 0,11 0,17 { 0,12 | 0,12 0,14 101 10 | 11 [ 11]10[ 7 | 8.56 |8.62]8.,62|8.65| 837 | 6.30] 23 | 2.3
OxkTa6pE m_m gl 0.12 0,12 0,15 | 0,15 | 0,11 0.11 9 9 10] 91 7| 6| 875 |8.83]8,80(8.84| 858 | 6.43]2,05(2,09
Hos6pb 8, 21 0,11 0,10 0,12 | 0,11 0,09 0,12 9 9 ) 9 ) 6 | 8,72 |8,78] 8,76 8,79 8,51 | 6,40 | 2,10 | 1,97
Jexabpb < M 0,11 0,11 0,11 | 0,10 | 0,09 0,12 9 9 9 9 |1 8| 718,77 [8.81]|8.79(8.82| 8.51 | 6.45] 2,16 2,17

Hapymenuii no 6akTeproorHyeckiM 1 Napa3uToJOTMYECKHM MOKa3aTensaM He 3a(MKCHPOBAHO

cpemHee 0,14 0,13 0,16 | 0,15 | 0,11 0,13 1111 | 11 11| 8| 6| 8,71 |8,76{8,75|8,77| 847 | 6,44 22 | 2.2
MHH 0,11 0,10 0,11 | 0,10 | 0,09 .11 9 9 9 9171 5] 8,56 (8,62|8,62|8,61| 836|630 2,1 { 2,0
MaKc 0,21 0,21 0,24 | 0,24 | 0,18 0,20 1311311314110 7 { 8,82 (8,89]8,87(8,90( 859 |6,52] 23 | 24




ieMocTh, MrO2/om3

MyTtHOCTB, MI/IM3 (110 KaOJIUHY)

3amnax. dai

Hedrenpoaykrsl, Mr/mm3

=
i

a = = p b o = =
2 < = = = < = 8 = a
sl 8| E|&] ¢ 2 g 2 g & |elg|e|&8|E|&| & 2 2 g | ¢
< | © = 5 2 9 < @) = 5 Bl 8|l<c|O|=]|5 = 0 5 ] &
= B < o E = < | O El x| < e E & <
s| 8| 5|3 = 3 = 3 B s |s|zlglgl5lg]| & 5 = s |3
B E = : g = & = = : SISIEIE|S|E] ¢ = = . g
g | 8 & & & g 2 & HAEIRAR 2 & & g
8] 8 = = = ° 8 e =1F(8]38 =l B = - =
2311 2391 257 12371 <058 <(,58 <0,58 | <058 | <058 <058 |Oo[O]JO]O|O]O] 0,018 0,021 0,015 0,016 (243
231 23 24 123 0,70 0,72 0.68 0.65 0,76 <(0,58 0Ol 0101O0O]0]0] 0016 0015 0,015 0,011 2.6
2451 2,40 | 2,46 [2,36] <0.58 <0.58 <(0,58 <(0,58 | <0.58 <0,58 0101010101 0] 0,014 0,014 0,010 0,010 |2.08
.Nu: 2,171 2,21 {1,991 <0.,58 <(0.58 <(),58 <0,58 | <0,58 <0,58 0]1]010]0]0]0] 0,010 0,010 [ 0,010 | 0,009 |2.91
2,261 2,20 | 2,19 {2,12] <0.58 <0,58 <(,58 <0,58 <0,5 <0,5 0]1]010(0]10] 0] 0,010 0,015 0.010 0.009 12.32
2,41] 2,46 | 2,30 |2,26 1,10 1,20 1,20 1,20 <0,58 <0,58 0jo0jJOfOfO] 0] 0,010] 0010 0,010 0.009 3,71
2341 2,151 2,11 12,29 1,04 0,89 0,80 1,04 <0,58 <(0,58 010(0] 01010} 00111 0010 0,015 0,014 4,13
24012331 222 |215 1,10 1,13 1,05 1,02 <0,58 <0,58 010101 0]10] 0] 0,020 0.021 0,021 0.013 14,01
251 24 2.3 | 2.3 1,21 0,97 1,13 1,18 <0,58 <(,58 0OLO0O]O1O0[0] 0] 0,029 | 0,041 0,034 0,023 | 2.8
2421 2,021 2,26 |2,23 0,94 0,92 0,91 0,92 <0,5 <0,5 O[O0O[O]LO1O0] 0] 0,034 0,020 0,027 0,013 11.93
2,071 2,09 | 2,05 1,95 0,80 0,76 0,79 0,89 0,73 <0,58 0[O0 O]JO0O}J0O] 0] 0040 ] 0,050 0,030 0,040 11,73
22412241 2,00 |2,00] <0.,58 <0.58 <0,58 <(0,58 | <0,58 <0,58 O[]0 O}O]|O0O] 0] 0,030 0,030 0,020 0,010 (1,73
231 23 2,2 |22 0,98 0,94 0,93 0,98 <(,58 <0,58 0[O0 O] O0}0] 0] 0,020 0,021 0,018 0,015 |27
2,1 1201 20 12,0 0,7 0,7 0,7 0,6 0,7 0,0 0{0]0|10]0] 0] 0,010] 0,010 0,010 0,009 | 1.7
25| 25 2,6 | 2,4 1,2 1,2 1.2 1,2 <(,58 <0,59 0[01O0O]O}JO0O| O] 0,040 | 0,050 0,034 0,040 | 4.1




JEMHEKHUCJIOTA,

—— Xnopuapl, Mr/om3 Cynsgarsl, Mr/mm3 Huxens, Mr/mm3 [unk,Mr/om3 Xpowm, mr/om3

= = 3 = o b =

SIE(E| 2|8\ s 5| 8 ||| 8[| 2|58 £ | & |:¢
ClE| 5| < O | g < O = < o S < O = < 9 z

5| 8| 8 % 8| 8 = 3 g = 3 2 5 g 3 = 3 2

= = : = = . = = . s = . = = i = = .

& & =) & & 5 g & =) &, & & a8 & & 8 &
= it = = 5 = = I = = I = = s = = =
2,641,361 1,161 9,5 |92 9,1 32.3 31,0 32,2 ]<0,001}<0,001{<0,001}<0,005]<0,005|<0,005] <0,001 <0,001 | <0,001
281 1,8] 1,6 93 91| 89| 31,5 32,7 31,9 1<0,001{<0,001]<0,001]<0,005(<0,005{<0,005] <0.001 <0.,001 | <0.001
2,8611,7911,77) 93 1911 89| 279 28,3 27,1 }1<0,001] <0,001 | <0,001 | <0,005 | <0,005 | <0,005} <0.001 <0,001 | <0,001
2,951,791 1,59] 9,1 91| 87| 26,1 27,9 27,8 1<0,001] <0,001 | <0,001 | <0,005 | <0,005 | <0,005| < 0,001 <0,001 | <0,001
2,4610,841040] 94 1921 92| 28,1 | 31,8 | 29,7 [<0.001] <0.001 | <0.001 | <0,005 | <0,005| <0,005] <0.001 | <0.001 | <0.001
4,0210,9310,11) 8,6 | 84| 8,3 30,9 32,0 26,0 |<0,001]<0,001[<0,001]<0,005[<0,005|<0,005] <0,001 <0,001 | <0,001
4,27(2,18]| 0,50 8,7 8,1 | 8,2 22,5 26,0 21,5 |<0,001]| <0,001 | <0,001 | <0,005 | <0,005 | <0,005 < 0,001 < 0,001 <0.001
4,26/1,5810,38] 89 | 86| 86 | 34,5 32.5 26,5 [<0.001] <0,001 [ <0,001 | <0,005 | <0.005 | <0,005 <0,001 <0,001 <0.001
281071 1,0 8.1 831 83 28.0 32,0 31,5 1<0,001{<0,001[<0,001] <0,005 | <0,005| <0,005] <0.001 <0,001 | <0,001
2,0611,2110,80] 84 | 83| 83 23,9 32,8 25,6 1<0,001| <0,001 | <0.001 | <0,005 | <0,005 | <0,005 <0,001 <0,001 <0,001
1,7311,11{0,87] 8,7 | 86| 8.1 27.5 30,5 26,0 1<0,001| <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,005 | <0,005 <0,001 <0,00 <(,001
1,7311,3210,85] 8.5 | 84| 7.8 315 29,1 32,2 |<0,001| <0,001 | <0,001 | <0,005 | <0,005 | <0,005 <0,001 <0,001 <0,001
29114109) 88 | 87| 85| 28,7 30,5 28,2 <0,001{<0,001{<0,001]<0,005|<0,005|<0,005] <0,001 < 0,001 | <0,001
1,71 0,71 0,1 8.1 81| 7.8 1| 22,5 26,0 21,5 [<0,001]<0,001{<0,001]<0,005[<0,005|<0,005] <0,001 <0,001 | <0,001
431221 1.8 95 192] 92| 345 32,8 32,2 ]<0,001{<0,001{<0,001]<0,005]<0,005[<0,005] <0,001 <0,001 | <0,001




KectkocTs KectrocTs

) Bigelen
AmomMuHAH, Mr/aM3 Menp, Mr/oM3 oburas, KaJlbIHeBal, lenounocts, Mr/om3 :
MTr-3KB/mM3 MI-3KB/mM3
=
s | g | £ | ¢ = g 5 = | §|ls|s|8|z| 5|8]¢ =| & | 3
3} =z a o A 3} T 2 3} = A o = @ Q z A 3} o
@ = Q -] @ o A o @ =5 @ =N o @ =
o Q o o o o
o 2 = & 2 2, o @ a, o 2 a, o 2 a. o o = a, o o
5 @ Anm &) = & 8 Q 5 2 [ = g () B 5 7} g g g o}
HEREI AR IR I N NI I R AR BRI R IR
3 s g = =) A g 8 A % 8 A 2 3 = 3 8 =) & o S
= = =] = = . = = . = = . = . = = = . = b=
& o 4., & g, & g = & g, = g &
= ] o = = = = =
& o a. o g o, 3] 3 a o a o ) a. S 2] a, a.
= = % _,00 — = = ~ = = ~ = = e = = e = =

0,3110,31] 1,35 1,70

LS ]

"

0,095 { 0,096 | 0,100 ] 0,100 0,049 { 0,065] <0.001 | <0,001 [ <0,001 | 0,810,77/0.79] 0.52 | 0,55 | 0,53 | 0,36

(N

0,110 | 0,140 | 0,140 ] 0,130 { 0,069 ] 0,082 | <0,001 | <0,001 | <0,001 J0.79| 0,74 {0,77| 0,50 | 0,50 | 0,50 ] 0,35 0,2910,29] 1,40 | 1,50

"

0,120 | 0,100 | 0,130 | 0,140 0,068 | 0,086 | <0,001 <0,001 | <0,001 j0,71]0,72]10,70| 0,50 | 0,50 | 0,50 ]0.34 0,2710,28] 1,35 1,40

)

0,098 | 0,097 | 0,110 0,100] 0,049 0,089 | <0,001 | <0.001 | <0.001 |0.79] 0.75 | 0.80| 0.47 | 0.47 | 0.48 |0.33

025/0.25] 140 | 1,30

0,270,271 1.30 | 1,50

0.100 | 0,120 ] 0,120 [ 0,110] 0,058 | 0,069 | <0,001 <0.,001 0,001 10,7410,7210,71{ 0,50 | 0,50 | 0,50 ]0.32

0,120 | 0,120 | 0,270 | 0,086 | <0,04 | <0,04] <0,001 | <0,001 0,002 11,19]1.24]11,16/048 | 0,48 | 0,47 ]0.33 0,251 0,241 <0.,5 | <0.5

"

LI [ = L [ o

0,120 | 0,120 | 0,140 ) 0,130 0,079 0,085 ] <0,001 | <0,001 | <0,001 | 0,71] 0,60 [0,71| 0,48 | 0,48 | 0.47 ]0.34 0,260,241 1,30 | 0.98

-

=ii=1{=F (=1 (=] F=1 (=1 F=1
LI L L Lo L

0,130 1 0,130} 0,150 | 0,140 0,081 ] 0,085] <0,001 | <0,001 | <0,001 ] 0.65]0,69]0,69| 0,44 ] 0,44 | 0.45 10,32/0.,32]0.25[0,23] 1,10 | 1.20
0,110 { 0,100 | 0,120 ) 0,100 | 0,680 ] 0,083 ] <0,001 | <0,001 | <0,001 }0,67]0,67[0,70| 0,46 | 0,46 [ 0,47 ]0,33]0,31(0.,26(0,25] 1.20 | 1,00
0,100 | 0,100 | 0,110 0,120 | 0,052} 0,069} <0,001 | <0,001 | <0,001 } 0,65]| 0,67 }0,67| 0,46 | 0,46 | 0,48 }0,33|0,32(0,27| 0,25 1,60 | 1,10

0,100 | 0,100 | 0,130 | 0,130 0,100 0,120 | <0,001 | <0,001 | <0,001 J0,64] 0,62 [0,61] 0,48 | 0,48 | 0,48 ]0,31[0,30]0,28]0,28] 1,10 | 1,00

<0,04 | <0,04 | <0,04 | <0,04 | <0,04 | <0,04] <0,001 | <0,001 | <0,001 §0,70}0,74]0,75] 0,50 | 0,50 | 0,50 |0,34]0,34]0,27]0,26] <0,5 | <0,5

0,109 ] 0,111 {0,138 ]0,117]0,129] 0,08 | <0,001 <0,001 | 0,0013 }0,75]0,7410,75| 0,48 | 0,49 | 0,49 {0,33{0,32]0,27| 0,26} 1,31 | 1,27

0,095 | 0,096 | 0,100 { 0,086 | 0,049 | 0,07 | <0,001 [ <0,001 | <0,001 | 0,64]0,60(0,61] 0,44 | 0,44 | 0,45 ]0,31|0,30(0,25|0,23] 1,10 0,98

0,130 | 0,140 | 0,270 | 0,140] 0,680 | 0,12 | <0,001 <0,001 0,0015 §1,19( 1,24 (1,16} 0,52 0,55 | 0,53 ]0,36]0,34]|0,31|0,31] 1,60 | 1,70




anwwzmmoEmoammu Cyxoii octatok, Mr/mM3 Temneparypa, Xnopodopm, mr/m3 CepoBopopon, Mr/am3
=

| B sl s s 8| s | B8 | | =s|38|s|E]:

2| 5| o 2 &, g 2 &, 5 oy 2 2 8 2 & | 2 & o

= | 8| E e : = | 2 2 = 2 2 : = | 2| 8| 5 3 =

< )] = m Q 8 2} o < Q m 4 3 ) Q < Q =

= E < O = < O = < O = < O = =

a3 o = = g Q 5 o s = ® o) = 5 = s =S

EIE[S]| ¢ S| 2| g | £ | £E| E g g =l s8] E| E =

2| & s | 2| &E|E| 2| & 8| & z S1E| 2| &| &

S o = = % o = = % o
0,95(2,30]1,00] 80,50 | 79,00 { 81,50 | 85 85 49 50 10,0290 [ 0,0200 | 0,0340 |<0,002(<0,002<0,002|<0.002| <0.002
1,30 2,10 1,20 80,5 76,0 | 78,5 88 88 50 52 10,0120 0.0087 | 0,0150 f< 0.002< 0,003< 0,002|< 0.002| < 0,002
1,201 1,80 | 0,10 78,50 | 70,00 | 68,00 | 81 81 48 49 10,0130{ 0,0075 | 0,0220 }<0,002{<0,002{<0,002{<0,002| <0,002
1,10 1,70 | 1,20} 76,00 | 78,00 | 72,00 | 73 73 44 45 10,0061 | 0,0088 | 0,0130 |<0,002|<0,002 <0,002|<0,002| <0,002
[L30[ 1,80 <0,5] 79.00 | 79.00 [ 73,00 | 72 | 72 | 55 | 57 ]0.0130] 0.0150 [ 0,0150 |<0,002[<0.002<0,002{<0.002] <0.002
<0,5]<0,5|<0,5] 83,50 | 68,50 | 66,00 | 75 75 68 69 10.0016| 0,0014 | 0,0022 |<0,002{<0,002<0,002]|<0,002| <0,002
1,20 10,90 | 1,25] 73,50 | 61,00 | 65,50 72 72 69 67 10.0022 | 0,0028 | 0,0038 ]<0,002}<0,002/<0,002|<0,002| <0,002
1,401 1,50 | 1,00 71,50 | 71,50 | 67,00} 72 5 66 68 10.0065| 0,0042 | 0,0070 |<0,002/<0,002<0,002|<0,002| <0,002
1,30 | 1,10 | 1,30 68,0 78,5 | 76,0 72 72 66 65 ]0,0035( 0,0042 | 0,0073 |<0,002]<0,002]<0,002|<0,002| <0,002
1,251 1,00 | 1,30 73,50 | 67,50 | 72,00 | 72 72 48 47 10,0043 | 0,0036 | 0.0047 |<0,002|<0,002(<0,002]|<0,002| <0.002
1,201 1,00 | 1,20} 69,50 | 72,50 { 71,00} 84 82 49 50 10,0010 0,0017 | 0,0027 §<0,002}<0,002<0,002|<0,002| <0,002
<0,5]<0,5]<0,5] 64,00 | 69,00 | 70,00 | 91 91 51 52 10,0060 | 0,0046 | 0,0120 |<0,002(<0,002<0,002|<0,002| <0,002
1,22 11,52 | 1,06 13 73 72 78 78 33 56 10,0082 | 0,0069 | 0,0116 ]<0,002{<0,002{<0,002{<0,002| <0,002
0,9510,90( 0,10 64 61 66 12 72 44 45 10,0010 [ 0,0014 | 0,0022 }<0,002}<0,002{<0,002|<0,002| <0,002
1,40 | 2,30 | 1,30 84 79 82 91 91 69 69 10,0290 | 0,0200 | 0,0340 ]<0,002}<0,002{<0,002(<0,002| <0,002




IToxazaTenu kadecTBa BoAbI TemnoceTn ABTOBCKoM TOIT dpummuana "Hepexuit" ITAO «TTK-1» 32 2023 .

Wenezo _Em\_h_su [IBeTHOCTS, IPagyCOB BETHOCTH Bozoponksif HOKA3ELCTE,
> ’ eHu pH
< ol oz ObparHrie MarucTpatH S OO6paTHEIE MaruCTpatin o ObOpaTHbIe MArdCTPAITH
& 215 = P 2 = o 2

= F1E|2 8 3| E |« 8|88 5| 2|5 8|d - 3
s5l gl || |2| 518856 glxlalelE|E(EEESl 8|~ ||| 2
=5 8ls|6|e|E|EFEEE|d|al5 |6 8|SP51EElsls5656]¢8
gl S 1= g-§o|LI|LE|E g-glo Q|2 (R 2
=) 2 =) 2 =)
SHBaph 0,1410,17| - - 10,1910,17[0,13{ 0,12 11 | 13 - - 12 1 11 | 10 5] 86| 87 - - 8,7 | 8,7
deBpann 0,1610,20f - - [0,20]10,1910,1670,14{ 15 | 17 - - 15116 | 10 7 8,6 | 8,6 - - 8,6 | 8,6
Mapr um 0,141017| - - 10,1810,18|0,1510,13] 10 { 11 - - 11 | 11 9 7 8,6 | 8,6 - - 8,6 ] 8,7
atnpens v m 0,1510,17| - - 10,1710,1810,16]10,14] 10 | 11 - - 11 1 11 9 5 8,6 | 8,7 - - 86| 8,6
Maif | §loaeloro] - | - Tozzfo2rfouafo4f o] - - T3]3 8 6 [85]86] - | - |80] 80
WIOHb m M 0,2510,33 - - 10,3510,30] - {0,15] 22 | 26 - - 26 | 22 - 8 82 | 8.2 - - 8,11 83
HIOJNb W um., 0,1510,18] - - - 10,181 - 10,141 9 11 - - - 10 - 5 8,6 | 85 - - - 8.6
ABTYCT ﬂ.m 3 0,141 0,15] - - - 10,19 ~ 0,02 10 | 13 - - - 15 - 5 8,5 ml - - - 8,6
i cenmsibps | | 10,15{0,16( - - - 10,161 - |0,12] 9 9 - - - 10 - 7 | 851} 8,6 - - - 8.6
| OKTZOpb UM 0,2610,30( - - 10,270,301 - {0,14| 18 | 20 | 18 - 16 | 19 - 6 84 1 85| 85 - 851 85
i HOAGPB. 0,15{0,17]0,17| - - 018 - joa3f 12| 11|12} - -1 - 7 | 8418585 - - | 85
ZIexabpb 0,1510,17]10,18}] - - 1017 - |03 12| 11 ] 11 - - 10 - 6 84 85| 85 “ - 8,5

Hapymenuii 1o 6axTepHONIOTHYECKHM U IApPa3HTOJOrHUECKHM HOKA3aTe M He 3a(UKCHPOBAHO.




0) OCTB, >
x&oammzw > MyTHOCT, MI/IM 3amax, 6amn
Mr/aM (10 KaoJHHY)

S Ob6paTHbBIe MarucTpatu S OO6patrHble MarucTpaImn S OO6paTHbIe MarucTpanu 8

m [ m < w O m M < m m M o m

of ¥ = &= ol ¥ = oL = =}
EEE Y s oo B BB S g oo | B E|EEER | ]| |B|ElEE
I I U R WMBMWH Bl |2 || & MBMHPHmFFF §lEpRp &
S| EF S| ||s(E]| gFE|lS |22 || & |- aFgS|2[(2|2g|=| §
= ) L= o =y o sy o

i = s = = = =
74 16,3 12,30]2,72| - - 12,8012,40 - |2,52] 0,85 | 0,9 - - 0,9 | 0,8 |<0,58]<0,58] 0 | O | - -1 01 0]10([O
73 | 6,412,45(2,30f - - 12,442,521 - |2,04]<0,58|<0,58| - - |<0,58|<0,58|<0,58<0,58] 0 | O | - -1 010100
7,5 164 12,16(2,35] - - 124112471 - {2,10{<0,58]<0,58] - - 1<0,58]<0,58{<0,58]<0,58] 0 { O | - | - } O] O} O | O
7,5 | 6412781247 - - 12,6312,5712,3112,27]<0,58] <0,58] - - ]<0,58]<0,58]<0,58|<0,58f 0 ] 0| - | -1 0] 0]0]O0
7,5 164 1247] - - - 12,67(2,69]2,45] 2,2 | <0,58|<0,58| - - |<0,58]<0,58]<0,58}{<0,58] 0 | O} -] -] O] O] O} O
- 16,512,33] - - - |2,72) - - 124] 081 09 - - 09 | 09 - |<058] 01 O -] -10]10]-10
- 16,312,23| - - - - - - 12,04} <0,58(<0,58| - - - |<058] - <0581 0O -} -]-101]-1]0
- 16312,23] - - - - - - 12,90{<0,58] 0,99 | - - - 0,8 - |<058f 0] Of -} - -]10}f-10
- 1641248 - - - - - - 12,101<0,58] 1,0 - - - 0,8 - I<0581 010} -1 -1 -10]-10
- | 6,412,13]11,9011,90f - ]2,30{2,04] - 2,1 1,13} 153|185 - 1,5 | 14 - |<058f 0] OO} -]10]O0O}|O]O
- | 6,412,2412,22]12,24] - - 12,06f - | 1,8]<0,58|<0,58]<0,58] - - |<0,58] - |<058f 0| O O | - -1 0} -10
- 16,412,5012,3612,40| - - 12,60 - |2,2]<0,58]<0,58]<0,58] - - |<0,58] - |<058 0| O O | - -0} -10




Hedrenpo- |Kpemuexucnora, | Xnopuasl, | Cynedarsl, 3 3 3 5
3 3 3 3 |Huxens, mr/mv”| Hunak, mr/nm” | Xpowm, Mr/mm AIIOMAHUN, MI/IM

JIYKTBI, MI/IM Mr/ oM Mr/am MI/oM

& g 5 g = s s S OG6paTHbIE MaTHCTPATH

Sle5| Ela5E | Eledl EloBl E|eE| E|e5| E|eE|ef .

Q — Sl = — — = = o = =
I R L R R R L R I e e e e

) Q|19 gl® Ol OlQ ol® V|2 ol&E © o o w® O QO o = Q Q o = Q ® Q 5 1 1 ' o,
BW MMBMMMMBBMWMBMWM Bnnuﬂ HD..m BMA m..m BWH _H..D..m HD..m g = — - m

2| "= B Ele | B[ 5 & E &|TgE| E|TE| A|TE|TE| |2 |R |2 |E

e = 2 - > 2 2 =
0,009 f 0,011 | <1,113,97|<1,1|>10} 9,9 | 27 | 32 |<0,001 [<0,001] 0,0053 |<0,005| <0,001 |<0,001{ 0,090 | 0,120 - - 0,096 0,110
0,017] 0,023 | <1,1|7,75|<1,1{>10] 9,8 | 26 | 31 |<0,001]<0,001| <0,005 |<0,005| <0,001 |<0,001| 0,090 | 0,150 - - 0,130 0,150
0,009 | 0,010 | <1,1]5,86|<1,1{>10] 9,0 | 25 | 30 |<0,001 |[<0,001| <0,005 |<0,005| <0,001 |<0,001| 0,090 | 0,120 - - 0,098 10,110
0,008 | 0,011 |<1,1]7,43|<1,1|>10| 9 24 | 31 |<0,001[<0,001] <0,005 |<0,005] <0,001 |<0,001| 0,100 { 0,140 - - 0,120] 0,110
0,010} 0,009 | <1,1]6,43|<1,1|>10| 8 24 | 31 |<0,001 |<0,001] <0,005 |<0,005| <0,001 |<0,001| 0,096 - - - 0,120 0,120
0,010 0,012 | <1,1]5,78] - 92| 2 28 | 33 |<0,001 |<0,001] <0,005 |<0,005} <0,001 |<0,001]| 0,093 - - - 0,097 -
0,0091 0,011 |<1,1}7,07| - |92] 9 26 | 30 |<0,001]<0,001| <0,005 |<0,005[ <0,001 {<0,001} 0,097 | 0,110 - - - 10,100
0,009 0,010 | <1,1{9,01|] - | 92| 9 27 | 32 |<0,001]<0,001| <0,005 |<0,005{ <0,001 [<0,001| 0,110 | 0,150 - - - 10,120
0,010 0,024 | <1,1|5,25] - | 92| 8 27 | 31 |<0,001 |<0,001] <0,005 |<0,005| <0,001 |<0,001| 0,092 | 0,098 - - - 10,110
0,010} 0,009 |<1,1|14,79] - | 82| 9 17 | 22 ]<0,001}<0,001] <0,005 |<0,005| <0,001 |]<0,001] 0,092 | 0,096 ] 0,110 - 0,08210,110
0,013} 0,022 | <1,1|2,45] - | 89| 9 17 | 22 ]<0,001[<0,001| 0,0051 [<0,005| <0,001 [<0,001| 0,150 | 0,160 | 0,130 - - 10,120
0,012 0,021 |<1,1)1,65| - | 7,7| 9 18 | 23 | <0,001 [<0,001| 0,0051 |<0,005] <0,001 {<0,001| 0,093 | 0,072 0,120 - - 10,100




KectkocTs JKectkocTh IIlenourocTs Cyxoit
Menp, Mr/mv°  |o6was (wr{ xanpumesas | ruap./obu, (Mr-3xs/ B3BemieHubIE BEIECTBA, MI/IM OCTaToK, T¢
3k8/ am’) (Mr-akB/ om’) hzuv Eﬂ\hgu
. m m ) m m ) m m ) m m ) m 2. m OOpaTHble MarucTpaiu a m m ] m ) m 0]
o S) = o | & ol ol = = = ol =
HEEHEEH L NN R
S %5 % g BE |FE B R S EE 5|5 5 5|55 EgEg
&l E| T2 | E[TE £ g EIFE|F[FES 2|12 g5 | & E&[FE~4§S
2 = 2 = 2 = g 2
0,140 0,100) 0,0032 ] 0,0045 | 0,80 | 0,77 | 0,49 ] 0,49 | 0,27 | 0,40 0,30 ]1,70{ 1,80 - - 10,701 1,30 - 1,10 75 89 84 50
0,170 | 0,140 }<0,0023] 0,0049 | 0,78 | 0,75] 0,49 0,49 | 0,26 | 0,38 0,29 11,80 1,60 - - 10901150} - 1,251 70 | 74 | 87 50
0,150 ] 0,120 |<0,0023| 0,0048 | 0,75 | 0,73 | 0,52 0,5210,251 0,35 0,28 1,90 1,70| - - 1,101 1,70 - 1,35] 65 76 82 48
0,140 | ####HH<0,0023| 0,0026 | 0,72 | 0,76 | 0,52 | 0,51 0,26 | 0,351 0,29 | 1,60] 1.80| - - 1,20 1,60 | - 1,20 80 89 73 46
0,140 | #####]<0,0023] 0,0047 | 0,69 | 0,770,521 0,52 | 0,27 0,361 0,30 | 1,60 | - - - 1,701 1,80 | - 1,15 73 81 74 52
- #####]<0,0023] 0,0044 | 0,74 | 0,71 | 0,531 0,52 | 0,26 0,37 - 1,40 - - - 1,60 - - 1201 74 | 71 76 70
- | ##H#H##]<0,0023] 0,0041 | 0,74 | 0,72{ 0,51 | 0,52] 0,21 | 0,29 - 1,10 - - - - - - 1090) 72 | 71 75 67
- H##1<0,0023  0,0027 | 0,65 | 0,65 0,52] 0,51 0,27 0,29 - 1,20 - - - - - - 10,70 69 T2 75 70
- ####1<0,0023  0,0036 | 0,65 | 0,74 ] 0,53 | 0,53 0,22 | 0,34 - 1,20 - - - - - - 1080 71 71 & 69
- #####] <0,001| 0,0014 | 0,48 | 0,44 | 0,48 ] 0,49 | 0,23 0,27 - 1,101 1,30 1,20 - 1,301 1,20 - 090 71 75 73 49
- ##H#] 0,0019 | 0,0031 | 0,69 | 0,771 0,53 0,53 0,25 0,34 - 1,101 1,20 1,10 - - 1,00 - 1,001 72 74 84 48
- ##H##] 0,0019 | 0,0021 | 0,64 | 0,71] 0,52 0,52 ] 0,24 0,29 - 1,10 1,20 | 1,30 | - - 1,401 - 1090 70 ) 92 51




sMIIeparypa, L8

Xnopodopm,

3
Ceporopmopos, Mr/mm

Mr/aM’
'‘OpaTHBIE MaruCTPaIH ] O6parnble MarucTpamm

Slze| 22|28 2 | :
7 1|9 19 21 g ¢ &9 | § 9 ) by a i 2 B
| = | = N = & 5 | & F 9 s - = e )
S|e|S|g| g|Fs|~g| 8 |S|e|e]| £ |&

e 53 =

= = =
50 | 50 | 50 | 49 | <0,001 | <0,001 |<0,0021{<0,0021| - - [€0,0021<0,0021]<0,0021
51 51 | 52 | 50 | <0,001 | <0,001 |{<0,0021}<0,0021] - - [£0,0021<0,0021{<0,0021
483 | 49 | 49 | 48 | <0,001 | <0,001 [<0,0021}<0,0021} - - [€0,0021<0,0021|<0,0021
45 | 45 | 45 | 44 | <0,001 | <0,001 [<0,0021}|<0,0021} - - [€0,0021 <0,0021{<0,0021
50 | 51 | 59 | 57 | <0,001 | <0,001 |<0,0021}<0,0021] - - [0,0021<0,0021]<0,0021
70 | 67 | 70 | 67 | <0,001 | <0,001 |<0,0021}<0,0021] - - k0,0021<0,0021(<0,0021
70 | 66 | 68 | 66 | <0,001 | <0,001 |<0,0021{<0,0021f - - - |<0,0021}<0,0021
69 | 68 | 68 | 66 | <0,001 | <0,001 |<0,0021}<0,0021] - - - 1<0,0021<0,0021
68 | 65 | 69 | 70 | <0,001 | <0,001 {<0,0021|<0,0021| - - - 1<0,0021<0,0021
50 | 48 | 49 | 49 | <0,001 | <0,001 |<0,0021]<0,0021K0,002] - k0,0021<0,0021{<0,0021
51 | 51 | 51 | 50 | <0,001 | <0,001 [<0,0021{<0,0021K0,002] - - 1<0.0021<0,0021
52 | 53 | 54 | 53 | <0,001 | <0,001 [<0,0021{<0,0021K0,0021] - - |<0,0021}<0,0021




[loxazarenu kayecTBa Bopl TemnoceTd Briboprekoit TOLI dummana "Hesekuit" [TAO «TTK-1» 3a 2023 1.

Copepxanmue xenesa, mr/mm3 IIBeTHOCTS, rpap. pH
= = =
5 5 g
= = =
Elg|le|slg] % S| E|8|e|g|g|% sl |l a|e| 288 2
S = 3) = 2 « a |l 2| 2] e | 7 2|l = | & S = Q S = 2 s 2,
o gl = = 5| Q < = | 8 & sl 2l 32|l s| s 8| 8| E| = =8 Q o & 2 < =
= |22/ % |E|5|&|5|2|&5|e|z|c|E|5|8|2|E|c|z|cs|E&E|E5|E8|8]|E S
N |J&|E|IS|E|Q|2|E8|E|lg|E|s8|2|2|a|s5|E|S|E|S|&|2|a|5]|E| 8
= = o g T = =) & = ] = T = s} = o = o] = =
o =] & & s = o =" s | & o z s B o o & 3 ja S s E S) o
s | E|E|E|E|&|F|e|alg|E|E|E|&|F|2| 2| 2|E|E|E|&|F] 8
) a < a. s 8 o Sl &l =]l & 8| < oy & =) = = 8 «
E | = 2| 9 | 8 Hle|lEg|&|lQ|o|© g | B = a | o O =
5 |8|8|8 S| 8|7 (8|88 g | 8 5|88 3
M as] m jaa) = aa]
3 3 =
= = &
01.2023 0,12 10,121 0,13 | 0,13 - 0,13 | 0,10 | 0,07 13 12 12 12 - 12 13 8 8,79 | 881 | 886 | 8,79 | 0,00 | 8,87 | 8,96 | 6,45
02.2023 0,11 | 0,11 { 0,11 | 0,11 - 0,11 10,10 | 0,07 | 13 13 12 12 - 13 13 7 8,82 | 8,77 | 8,96 | 8,76 - 891 | 893 | 6,49
03.2024 0,1110,11| 0,170,102 0,00| 0,11 0,10 0,06 | 12 12 12 11 0 11 12 9 8,82 | 8,84 | 891 | 873 | 0,00 | 891 | 9,01 | 6.44
04.2023 0,09 | 0,09 | 0,10 | 0,10 { 0,00 | 0,10 | 0,09 | 0,10 | 11 11 11 i1 0 11 11 8 8951891 | 895| 888 | 0,001 891 9,02 | 6,39
05.2023 0,10 { 0,10 | 0,11 | 0,11 { 0,17 ] 0,11 | 0,09 | 0,09 | 13 13 12 12 13 13 13 11 8,87 | 8,96 | 900 | 883 | 892 | 898 | 8,87 | 647
06.2023 0,11 0,110,111 0,11 | 0,11 ) 0,11 | 0,10 | 0,10 | 15 15 15 15 15 15 15 10 | 898 | 8,69 | 9,09 | 890 | 8,97 | 8,99 | 890 | 6,51
07.2023 0331032]043 10381036 0,31]0,12]0,11] 22 23 24 | 25 24 | 24 16 11 | 8,83 ] 889 | 8,61 | 878 | 8,78 | 9,04 | 8,83 | 6,44
08.2023 % 0211020 0211025(023|0,15]0,12] 0,11 | 20 20 21 21 21 18 17 13 18921895 893 | 8,70 8,73 |1 890 | 895 | 6,36
09.2023 M, .m 0,13 ] 0,13 | 0,13 0,13 | 0,14 | 0,13 ] 0,10 | 0,10 | 18 17 17 17 17 17 17 9 894 | 892 | 892 | 881 | 885 | 888 | 892 | 6,44
10.2023 m m 0,141 0,141 0,15] 0,16 1 0,15 0,15 | 0,11 | 0,07 | 16 16 16 16 16 16 15 9 894 19,04 | 894 | 884 | 885 | 8,89 | 891 | 6,26
11.2023 M.. M 0,12 10,12} 0,12} 0,12 { 0,12 | 0,12 | 0,11 | 0,09 | 15 15 14 14 14 14 14 10 | 8,81 | 888 | 8,88 | 8,74 | 8,78 | 881 | 8,73 | 6,15
12.2023 1 =l 0111011 (011]f0,12]0,12] 0,11 0,10 - 14 14 13 13 13 13 13 13 | 883 | 877 | 882 | 8,65 | 871 | 872 | 8,79 | 5,85
EN-U%EQIEN no @m—ﬂ.@ﬁ:OhO_jsr_OO_ﬁﬁ?_ H NapasuTONOrH4€CKHM IoKa3aTeiaM He 3a HKCHPOBAHO
cpenxee 0,14 { 0,14 | 0,15 | 0,15 | 0,14 | 0,14 | 0,10 | 0,09 15 15 15 15 13 15 14 10 | 887 | 887 | 891 | 8,78 | 6,42 | 8,90 | 8,90 | 6,36
MHH 0,09 { 0,09 | 0,10 | 0,10 | 0,00 | 0,10 | 0,09 | 0,06 | 11 11 11 11 0 11 11 7 8,79 | 8,69 | 861 | 8,65 | 0,00 | 8,72 | 8,73 | 5,85
MaKc 033032043 038]036]|0311(0,12]0,11] 22 23 24 25 24 24 17 13 | 898 | 9,04 | 9,09 | 890 | 8,97 | 9,04 | 9,02 | 6,51




OxkucngeMocts, MrO2/mm3

MyTtHOCTB, MI/aM3 (10 KAOIHHY)

3amax, oamn
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= = =
Qo (o] @]
= o =
3,2 3,2 34 4.0 0,0 4,0 3,7 2,9 | <0,58] <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 1 1 1 1 - 1 0 0
3,15 3,2 3,6 3,8 - 3,5 3,5 - <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 1 1 1 1 - 1 0 0
3,37 3.4 3,5 3,5 0,0 3,4 3.4 2,7 | <0,58| <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 [ <0.58 | <0.58 1 1 | 1 0 1 0 0
3,50 3,7 3,3 3,3 0,0 3,3 3,1 2,4 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 1 1 1 1 0 1 0 0
2,80 2,8 34 3,2 3,2 3,6 2,7 2,5 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 1 1 1 1 1 1 0 0
3,14 3,1 - 3,6 3,6 3,6 3,5 2,9 | <0,58 | <0,58 ] <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 1 1 1 1 1 1 0 0
3,20 3,2 - 3,0 3.4 34 2,9 5,8 | <0,58] <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 1 1 1 1 1 1 0 0
3,11 3,1 3,0 24 2,9 2,9 2,9 2.5 1,23 1,14 1,29 1,34 1,41 0,92 1,13 ] 0,94 1 1 1 1 1 1 0 0
3,17 3,2 3,0 3,1 3,1 3,0 2,9 2,6 | <0,58| <0,58 ] <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 1 1 1 1 1 1 0 0
2,89 2,9 2.7 2,6 2,6 2,6 2.7 24 | <0,58 <0,58 ) <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 1 1 1 1 1 1 0 0
2,94 2,8 3,2 3,2 3,2 3,0 3,2 3,2 | <0,58| <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 1 1 1 1 1 1 0 0
2,56 2,6 2,7 29 2,9 2,9 2,7 2,4 |<0,58]<0,58| <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 1 1 1 1 1 1 0 0
3,09 3,1 3,2 3,2 2.3 3,3 31 29 1,23 1,14 1,29 1,34 1,41 0,92 1,13 | 0,94 1 1 1 1 1 1 0 0
2,56 2,6 2.7 2,4 0,0 2,6 2.7 2,4 1,23 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | <0,58 | 1 1 1 0 1 0 0
3,50 3,7 3,6 4.0 3.6 4,0 7 5,8 1,23 1,14 1,29 1,34 1,41 0,92 1,13 | 0,94 1 1 1 1 1 1 0 0




Hedrenponyxrel, mr/mm3 | Kpemuekuciora, mr/am3 | Xmopuasl, Mr/mm3 Cynbdarsi, Huxens, mr/om3 uak,mr/om3 Xpom, Mr/am3
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= o E e = o M Q = o Q = 4p] e = o Q = ™ Q = oM Q
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S, 3 o) o, e 3 =) =9 2, S =% o 3 o, =3 -] o, a. = o S 3 o
g F| 2| 5|s|F || 2l&|2|s|E|2|c|&g|¢2|s5|2|¢8|5]|z2]|z¢.
5] e < 5] o ) 1<) 3 o 15 g « S 8 ® o 8. o S 8, ©
g | F s | £ |F s|E|F || E|F || E| | d|lE|lE]d]lEg|le] 3
e /M = a = M = m = aal = 2 = M
= = = = = = =
o] ] (=] @] o Q Q
o] = o ~ I~ = o
0,035 0,037 0,034 | 0,010} 9,02 | 890 | 9,74 | 1,10 | 8,87 | 887 | 7,74 | 42,80 | 40,20 | 38,00 | 0,0015 | 0,0016 | 0,0021 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001 | <0,001
0,03 |1 0,03 002 001 | 847 | 888 | 1094 | 0,96 | 7,23 | 7,00 | 6,89 | 36,20 | 30,80 | 32,70 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001 | <0,001
0,03 | 0,03 0,02 | 0,02 | 921 { 9,06 | 1228 1,16 | 881 | 881 | 8,24 [ 27,56 | 27,56 | 26,50 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,005| <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001 | <0,001
0,03 | 0,03 0,01 | 0,02 | 6,63 | 6,07 | 698 | 1,00 | 6,04 | 6,27 | 853 | 21,28 27,11 | 21,89 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001 | <0,001
0,02 | 0,021 0,02 | 0,01 { 873 | 9,68 | 10,33 0,53 | 9,29 | 9,29 | 8,73 | 37,00 | 37,60 | 34,40 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001 | <0,001
0,03 1004 ] 001|001 | 808 787 | 7.85 | 0,24 | 4,11 | 7,62 | 8,40 | 22,70 | 16,81 | 18,51 | <0,001 | <0,001 [ 0,01 [ <0,005]<0,005|<0,005|<0,001 | <0,001 [ <0,001
- - - - 7,05 ] 7,10 | 5,05 | 0,46 | 6,60 | 6,60 | 6,27 | 23,24 | 17,07 | 20,77 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001 | <0,001
0,03 ]0021] 001|001 | 807 ]| 795| 836 | 044 | 7,67 | 7,00 | 6,55 | 22,50 | 25,50 | 21,76 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001 | <0,001
0,03 ]1003] 0021 002|973 ]| 984 |1233| 049 | 7,23 | 7,23 | 6,00 | 26,50 | 27,19 | 25,80 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001 | <0,001
0,03 ] 0,03 ] 001 | 00! | 68| 729|108} 0,62 | 800 | 800 | 7,75 { 17,23 { 21,51 | 19,16 { <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,005 | <0,005 | <0,005{ <0,001 | <0,001 | <0,001
0,03 | 0,03 0,01 | 0,10 | 65 | 6,75 | 7,03 | 0,65 | 6,61 | 6,52 | 7,18 | 22,13 | 21,39 | 19,04 | <0,001 | <0,001 | <0,001 | <0,005 | <0,005 | <0,005| <0,001 | <0,001 | <0,001
0,031 0,03 | 001 | 0,01 | 6,21 | 6,39 | 6,11 | 0,83 | 7,75 | 7,75 | 8,32 | 34,35] 35,21 | 33,12 | 0,012 | 0,010 | 0,021 [<0,005]<0,005 | <0,005|<0,001 | <0,001 | <0,001
0,03 ]003)002]002)| 788 1] 798| 899 | 0,71 | 7,35 | 7,58 | 7,55 | 27,79 27,33 | 25,97 | 0,01 0,01 0,01 |<0,005(<0,005|<0,005{<0,001 | <0,001}<0,001
0,02 1 0,02 | 0,0l | 0,01 | 6,21 | 6,07 | 505 | 0,24 | 4,11 | 6,27 | 6,00 | 17,23 ] 16,81 | 18,51 | <0,001 | <0,001 { <0,001 | <0,005 | <0,005 | <0,005 | <0,001 | <0,001 | <0,001
0,04 | 0,04 | 0,03 ] 0,10 | 9,73 | 9,84 | 1233 | 1,16 | 9,29 | 9,29 | 8,73 | 42,80 | 40,20 | 38,00 | 0,01 0,01 0,02 1<0,005{<0,005|<0,005]<0,001]<0,001 | <0,001




AstromMunu#, Mr/ov3

Mean, Mr/nm3

XectkocTh 00masn,

KecrrocTs

[lenourocTs, Mr/om3

UW vm unHu uaHu UW

=) _ 3 3 & 3

Els|e|g|8]|¢% 2| E| 88| s |&|S|s|&s|E(s|2&|8)¢s]|5+s

g = o & Q < S, o T 2, o = 2, = = = o T S T o o
g gl 8 s | 5]l 28| 8| & = 51 B | = 8| E = | & | B = 5| 8l 8| 3| 5| &
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s | 3 5 S 3 E 5 g | A g g | & ] 3 a | & | 3 a | & | 3 = 8 b 5
= E = = = o = . 5) < o) = o 8 . E g [ S
o & £ s = & ~ o m = o 2 F o, = - o = = & & o
ElS &g &|° S| & Bl e g|e|&|g|le|E&|&|€l8]0

> ) ) 8 S B = o = ) i : o = 1] ') o

2 © M | 2 @ | 2 @ | & m | 2 ©

5 : 5 5 5

B = R p 2

<0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 ~ <0,01 | <0,01 | <0,0]1 | 0,007 0,008 0,006 | 0,75 | 0,75 | 0,80 | 0,40 | 0,40 | 0,40 | 0,32 | 0,34 | 0,34 | 0,14 - 0,33 | 0,45
<0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 - <0,01 | <6,01 | <0,061 0,005{0,005] 0,005 0,60 | 0,60 | 0,70 | 040 | 0,40 | 0,40 | 033 { 0,35 | 0,34 | 0,12 - 032 | 0,45
<0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 | 0,00 | <0,01 [ <0,01 | <0,01{ 0,005 [ 0,006 | 0,006 | 0,66 [ 0,66 | 0,75 [ 0,40 | 0,40 | 040 | 041 | 043 | 042 | 013 | 0,00 | 041 | 044
<0,01 | <0,01 § <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 [ <0,01| 0,005 | 0,005 0,005] 0,60 | 0,60 { 0,70 | 0,40 | 0,40 040 | 0,39 | 0,43 | 0,40 ; 021 § 0,00 | 0,39 | 0,40
<0,01 § <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 § <0,01 | <0,01 | 0,004 | 0,002} 0,0067 0,73 | 0,73 | 0,70 | 0,50 050 0,60 | 0,30 | 0,34 | 0,32 | 0,14 { 0,24 | 0,31 | 0,27
<0,01 | <0,01 [ <0,01 | <0,01 { <0,01 | <0,01 | <0,01 ] <0,01] 0,005 | 0,004 [ 0,005) 0,70 | 0,70 | 0,70 | 0,50 0,50 | 0,60 { 0,32 ] 0,363 0,33 | 0,17 | 032 | 0,32 { 0,31
<0,01 ] <0,01] <0,01 { <0,01 ] <0,01 } <0,01 | <0,01 { <0,01 | 0,006 ] 0,005 0,006 | 0,90 | 0,90 | 0,90 | 0,80 | 0,80 | 0,80 { 0,25 | 0,27 0,10 | 0,12 | 0,21 | 0,28 | 0,24
<0,01 | <0,01 | <0,01 ] <0,01 | <0,01 [ <0,01 | <0,01 | <0,01 ] 0,006 { 0,005 | 0,006 | 0,60 | 0,60 | 0,70 | 0,50 | 0,50 } 0,50 | 0,31 | 0,32 0,34 | 021 | 024 | 030 | 0,36
<0,01 | <0,01 { <0,01 | <0,01 | <0,01 [ <0,01 | <0,01 | <0,01 | 0,005 [ 0,005 | 0,006 | 0,60 | 0,60 | 0,65 | 0,50 | 0,50 | 0,50 | 0,41 | 0,40 | 0,43 | 0,34 0,39 | 0,39 | 047
<(,01 ] <0,01 ] <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 | 0,004 | 0,004 | 0,004} 06,73 | 0,73 | 0,80 | 0,72 0721075 039 | 042 ] 042 | 0;31 | 0,38 | 0,41 | 0,38
<0,01 } <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 | 0,004 | 0,004 { 0,006 0,77 | 0,77 | 0,80 { 0,58 [ 0,58 | 0,60.| 0,34 | 0,36 | 0,36 | 0,28 | 0,35 | 0,36 | 030
<0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 § <0,01 | <0,01 ] <0,01 | <0,01 | 0,005 | 0,004 | 0,005 0,16 | 0,75 | 0,75 | 0,82 [ 0,60 | 0,60 | 0,32 | 0,36 | 0,33 | 0,27 | 037 | 029 | 0,37
<0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 ; <0,01 | <0,01 } <0,0! | <0,01| 0,005 | 0,005| 0,005( 0,65 | 0,70 | 0,75 | 0,54 0531 0,55}10341 0,361 034 | 020 | 025 0,34 | 0,37
<0,01 | €0,01 | <0,01 } <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 | 0,004 | 0,002 | 0,004 | 0,16 | 0,60 { 0,65 | 0,40 { 0,40 | 0,40 | 0,25 |.027 | 0,10 | 0,12 | 0,00 | 0,28 0,24
<0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 | <0,01 1 <0,01 | <0,01 | <0,01 | 0,007 { 0,008 | 0,006 | 0,90 | 0,90 | 0,90 0,82 | 08 | 0,80 | 0,41 | 0,43 | 043 | 0,34 | 039 | 041 | 0,47




B3BemieHHEIe BeniecTsa, MI/m3 Cyxoii ocTatox, Xaopohopm, Ceporogopoxn, Mr/mM3 AlTAB Temmm
= =~ bhed Pl o] pi]
5 g 5 g 5 3
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= o & = = & O o & ~ o & = o, E o 5 o, & b o,
I3 o (=% ot 2. o o o) =9 < o = o] o o o, ) (=% o 15)
Fle| =888 A I S - e - T I - I B E| = | 8§ ¢&
@ | & © 2 a2 Al gye 2 A g
= & = = = =
] [+ < Q o o]
= = o 4 = ot
0,18 <3 <3 <3 <3 - <3 <3 71,6 | 71,8 | 68,1 | 0,004 ] 0,003 | 0,005 }<0,002|<0,002|<0,002(<0,002|<0,002 - - - 85
0,18 <3 <3 <3 <3 - <3 <3 63,5 | 63,4 | 57,4 {0,008 0,007 ] 0,017 [<0,002|<0,002(<0,002]<0,002|<0,002] 0,031 0,034 | 0,030 | 87
0,15 <3 <3 <3 <3 . Au <3 <3 434 | 42,9 | 41,9 | 0,018 | 0,012 | 0,016 |<0,002{<0,002|<0,002{<0,002|<0,002] - - - 82
0,17 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 504 | 48,9 | 43,8 | 0,007 [ 0,009 | 0,009 |<0,002}{<0,002]<0,002|<0,002{<0,002| - - - 72
0,18 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 38,9 | 54,9 | 57,3 | 0,006 | 0,006 | 0,007 |<0,002 <0,002|<0,002|<0,002[<0,002| - - - 71
0,18 | <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 23,8 | 274 | 30,4 | 0,004 | 0,004 | 0,007 |<0,002]|<0,002|<0,002|<0,002|<0,002| 0,049 | 0,028 0,030 71
- <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 20,5 | 274 | 30,4 [ 0,013 0,010 | 0,017 |<0,002|<0,002|<0,002]<0,002|<0,002| - - - 71
0,18 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 35,1 ] 51,1 | 35,0 [ 0,007 | 0,006 | 0,001 |<0,002{<0,002(<0,002]<0,002|<0,0021<0,025[<0,025|<0,025| 70
0,18 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 39,1 | 51,0 | 534 [ 0,001 0,009 | 0,011 [<0,002[<0,002{<0,002|<0,0602{<0,002} - - - 71
0,18 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 58,9 1 59,1 | 56,8 [ 0,014 0,013 [ 0,011 }<0,002]<0,002]<0,002(<0,0021<0,002|<0,025[<0,0251<0,025] 71
0,18 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 43,8 | 50,3 } 44,0 | 0,002 | 0,002 | 0,002 | <0,002|<0,002|<0,002|<0,002|<0,002| - - - 82
0,16 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 51,9 | 63,0 | 61,2 10,0111 0,007 | 0,008 [<0,002]|<0,002|<0,002|<0,002]|<0,002| - - - 91
0,17 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 46,9 | 56,2 [ 50,0 | 0,009 [ 0,007 | 0,009 |<0,002]<0,002]<0,002]<0,002|<0,002| 0,04 | 0,03 0,03 77

0,151 <3 <3 <3 | <3 <3 <3 <3 20,5 | 27,4 | 304 [ 0,002 0,002 | 0,001 [<0,002|<0,002{<0,002(<0,002]|<0,002{<0,025{<0,025|<0,025| 70
0,18 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 71,6 1 71,8 | 68,1 | 0,018 | 0,013 | 0,017 {<0,002(<0,002(<0,002|<0,002}<0,002| 0,05 | 0,03 0,03 91
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Iloxazarenu xa4ecTBa HCXOMHOMH, TOAMUTOUHOM, ceTeBoi Boasl Ha IOmoit TBI1-22 TTAO «TTK-1» 32 2023 1.

CoepIKatie JKeNesa, MI/ M IIBeTHOCTS, Ipay,
S

s 3 e g 3 S 5| E | <8 g 3 g 5 | E
S & g 2 sl 52 | 58 z S E 2 s | 88| 8§83 z
58 | 55| E8 | £E& = ms | 58| 58| Eg | EE =

S o = g D @ = o = o = & = o =
e as | ér &g | F S| Bz | B8 || eS|

= S =P S B o = 2 = e = o B Q=
STHBAph 0,15 0,16 0,15 0,15 0,18 0,12 9 9 9 9 11
(peBpans 0,14 0,16 0,15 0,15 0,18 0,11 9 8 9 9 11
MaptT 0,14 0,14 0,16 0,16 0,21 <0,1 9 9 9 9 11
alpesn 0,15 0,15 0,15 0,15 0,20 0,12 8 8 8 8 10
Mait 0,14 0,15 0,15 0,14 0,19 <0,1 8 8 8 8 10
VIOHE e 0,18 - 0,19 - 0,20 0,12 8 - 7 - 9
HIOJb = 0,16 - 0,17 - 0,20 0,14 8 - 9 - It
aBIycT m w021 0,23 0,22 025 | 022 0,14 10 10 10 11 13
CEHTIOPE 2 21 018 0,17 0,17 0,17 0,22 0,12 8 8 8 8 11
OKTAODE A m 0,19 0,17 0,22 0,22 0,27 0,18 9 9 9 9 12
HOSIGPL S ARG 0,15 0,15 017 | 020 0,14 8 8 8 8 11
Jnexabpp m,_ .% 0,15 0,14 0,17 0,18 0,20 0,11 9 9 9 9 13

Hapymienuit 1o 6akTepuoaoryyeckuM 1 Napa3sAToTOTHYECKIM [OKa3aTe M He 3a(QUKCHPOBAHO
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MyTHOCTDB, MT/AM3 (110 KAOJIHHY) 3anax, 6aun Hedrenpoayxrs:, Mr/am3
5 5 5

5 S s | & | L& g 5 S s 1 & | L& 3 5| o8
sls2 | sg| E | §¢ 2 s | 52| 55| §E | 2% ? = | 58
53 | EZ | E8 5 2% | 88 | 38 ) 28 | E& = mE | §8 | 88 | /&
S22 | §%2 | § 8 S s | S22 | §2 | §&8 | §¢g 2 c | S22 | §£8 o
8l ez 88| F S| Ex| ES || &8 F 2] Er| B8 8
E= | 0% | ©O2 E |l E® |52 |06 | O el Ee | 22 =
<0,58 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0 0 0 0 0 0 <0,05 <0,05 <0,05
<0,58 <0,58 <0,58 <0,58 <0,58 0. 0 0 0 0 0 <0,05 <0,05 <0,05
0,6 0,6 0,6 0,7 <0,58 0 0 0 0 0 0 <0,05 <0,05 <0,05
<0,58 <0,58 <0,58 0,7 <0,58 0 0 0 0 0 0 <0,05 <0,05 <0,05
<0,58 0,7 <0,58 0,7 <0,58 0 0 0 0 0 0 <0,05 <0,05 | <0,05
- 0,9 - 0,9 <0,58 0 - 0 - 0 0 <0.05 <0,05

- 0,7 - 0,9 <0,58 0 - 0 - 0 0 <0,05 - <0,05
1,2 1,0 1,0 1,1 <0,58 0 0 0 0 0 0 <0,05 <0,05 <0,05
0,6 0,8 0,6 1,0 <0,58 0 0 0 0 0 0 <0,05 <0,05 <0,05
0.8 0.8 0,9 1,1 <0,58 0 0 0 0 0 0 <0,05 <0,05 <0,05
<0,58 <0,58 <0,58 0,8 <0,58 0 0 0 0 0 0 <0,05 <0,05 <0,05
0,6 0,7 0,7 1,1 <(,58 0 0 0 0 0 0 <0,05 <0,05 <0,05




Kpemuexucnora, Mr/am3 Xnopuasl, Mr/am3 Cynbatsl, Mr/aM3 Hukens, mr/aM3
k) [ s i)

2 g £ =8 | 88 | 88 | 28 | 88| §5 | 22| 82| 88| s | 8¢

= 2 = S5 | 88 | §¢ | cE | &8 | g2 | g5 | e8| ¢8| 5| g8
S8 | §8 5 R | 2B | &8 | @58 | &2 | B8 | @3 | A2 | A | @5 | &8
=X | 28| 2 S| FE|Fs 2| "B | Fg 2| FE|FS 2 | F&
£6 | ES e ° 2 s *° 5| °®
14,4 14,3 15,2 1,3 10 8 10 27 26 28 <0,001 | 0,0011 | <0,001 | 0,0013
14,5 152 14,2 1,2 10 10 9 29 25 24 0,0011 | <0,001 | <0,001 | 0,0011
12,5 12,5 12,4 1,4 9 8 8 27 29 36 <0,001 | 0,0011 | <0,001 | 0,0012
15,3 16,5 16,3 1,1 8 8 8 36 35 33 0,0012 | <0,001 | <0,001 | 0,0011
14,3 15,2 14,3 0,1 10 10 10 41 40 40 0,0023 - 0,0018 | 0,0025
17.8 - 14.5 0,2 7 - 8 29 - 31 0,0020 . 0,0016--|—-0,0023
16,3 - 18,0 0,4 7 - 8 29 - 31 0,0021 - 0,0017 0,0020
16,3 17,3 15,0 0.4 9 9 8 36 35 35 0,002 | 0,0016 | 0,0014 | 0,0024
16,3 18,0 16,0 0,5 8 8 8 35 32 34 0,0016 | 0,0015 | 0,0011 | 0,0018
10,7 9,7 11,0 0,6 8 7 7 32 27 31 0,0013 | 0,0011 | <0,001 | 0,0021
10,0 10,0 11,0 0,7 9 9 10 32 35 32 0,0011 | 0,0012 | 0,0011 | 0,0019
13,0 12,0 12,7 0,7 9 9 8 34 30 24 0,0012 | 0,0011 | <0,001 | <0,001




(HHK,MT/IM3 Xpom, mr/am3 AIroMUHIH, MI/oM3 Menn, Mr/oM3

z g g g
: =
25 | =8 | 8 g 5 s 3 | g8 g 5 £ 3 = s 3 | 88 g8 8 2,
= 9 2 2 o = & 25 = = 5 2 = B = = ) s & H B
B 2 Qo 3 B @ ® S o g = 5 & 2 = 2 =i o 3 & M = 2 Qo 5
o % s gl = o= a5 M o o = =3 E 8 = m 5 o = a5 M 5
= W 2 E 2 = m 2 B = Ww 8 = 8 2 _.Im. g E 2 = nMu 2
2 S = o O & o) £ e o
e = X o = e 2
<0,001 <0,001 <0,001 0,0012 <0,001 0,072 0,071 0,074 0,075 0,065 0,064 0,0012 0,0012 0,0011
0,0012 0,0011 0,0012 <0,001 <0,001 0,055 0,056 0,057 0,057 0,052 0,050 <0,001 0,0011 0,0012

0,0011 <0,001 0,0011 0,0012 <0,001. 0,058 0,060 0,061 0,063 0,055 0,052 0,0011 | <0,001 0,0011

0,0012 0,0011 0,0014 0,0011 <0,001 0,055 0,058 0,058 0,060 0,053 0,050 <0,001 | 0,0012 <0,001

- 0,0017 <0,001 - <0,001 0,074 - 0,073 - 0,067 0,06 0,0013 - <0,001
- 0,0015 0,0011 - <0,001 0,077 - 0,075 - 0,069 0,062 0,0012 - <0,001
- 0,0013 0,0013 - <0,001 0,085 - 0,083 - 0,080 0,078 0,0013 - 0,0011

0,0018 <0,001 <0,001 0,0011 0,0011 0,081 0,084 0,079 0,081 0,077 0,074 0,0011 <0,001 0,0012

0,0014 <0,001 <0,001 0,0013 0,0013 0,069 0,07 0,066 0,067 0,064 0,060 0,0014 0,0012 <0,001

0,0018 <0,001 <0,001 0,0012 0,0011 0,060 0,062 0,058 0,060 0,058 0,056 0,0011 <0,001 0,0011

0,0016 <0,001 <0,001 0,0014 <0,001 0,072 0,074 0,069 0,071 0,066 0,061 0,0012 <0,001 <0,001

0,0011 0,0011 0,0012 0,0012 0,0011 0,058 0,06 0,056 0,057 0,053 0,050 0,0011 0,0012 <0,001




cleleleleleiglzlSiglele| | [pawan
NO (YR D (WIS o W& OpyH3eHCKas |
’ L]
)
A
ololojo R|eLe|e|e Hpsamas Q
wolNIN(w | R |3 |BI8 8] Moeckopekas | F
o.
(=)}
E
2
olelelelelelglr el e |e Boxa ’
B ININ®ININ 0 (%1313 | N 1% IroposonpoBona
oloele|lele|elolelolole|e Hpsamas 5
WinINnivo (o win ool s
ao R [NN|N|G o [@ [N 6 || Opyasenckas |8
=
=
o]
3
olelele oelelolele Ipsamas o
WiNINW] PHY IR W o W . -
oo |w (M= nlstalo|e| Mockosekas £
[*n
=
&
olelalolol|olololole|ofle Bona &
oo { N NjoljloulN|IwIw oy |w #FOPBOROHPOBO,HH“
clololeojelelelole|o|o e IIpaman
ikl iichiin|mib{in o | ~d
O [F[R w0 [0 oo [ = [0 || Bpyrserckas
olelele olele|e|e [Mpamas <
Ul fwlsl I i s{biw <
ool |n o W W w v IMockoBCKas =
o
g
>
Lleiejleiroe(elole|elo 2
wlw[Nvlwlalelk|w|lwl{w|n|x IloanuTra 5
Bl Rkl | NN |O W& =
&
elelolololelelelele|ele Bona
Wi INITWlIW W el R lw Wl .
EBlo|N|lwlvilv]lWw]|~ W W | = TOpBOIOIIPOBGJA
elelelelelell tele e |e|o [Lpmman
~Njolin]oo |- i (oo {w (J)pyH3eHCKaH
wy)
8
olelel ol 1L .P,'-‘PPHPHMM &
Nlo|= © O W IN|* IMockoBekas E
=
=
o
olelelolo|r]l |o|e & |o|o [O0patHas 8
0o [ia Ui {00 |0 | tDN.N“"”(DpsteHCKaﬂ E
=
Jos]
vf-‘D
elelel el (L] je e |e o [PopatHan g
0 =N © =1 [ 1° IMockosekas gr
&,




Cyxoit ocraTok, Mr/am3 Temnepatypa, °C Xnopodopm, Mr/mm3 CepoBogopoj, M

[av] =

= = = M s =

2] = Qo
S | sz | 5% S g 3 g 5| 38| 58 2 g 5 s
= = 2 S 2 35 2 3 2 g = 2 s = 5 = S
E g 3 = 8 =B = 3 = = 8 O g o g B 5 E i Q 8 =
] ® 2 S S WD & g o g A S 0 = = 2 o ) M oo
mﬂ S| = m = g 9 8 © H oo =2 S o &5 Mmoo 8 3 & 2 i}
= = & o e = = o T = % = > = 38 Q S = = = @ =
= o S 2 & 5 9 o, Q, 2 £ = 2 & = " 2 SN
o 3 S, B ST o' e Y98 =/ e & o a8 o' o
E | Ee | B2 | o8 | O3 E i B9 | B> | 08
0,6 79 85 75 85 85 53 52 0,0060 0,0070 0,0070 <(,002 <0,002 <0,002
0,5 97 105 81 87 87 53 52 0,0062 0,006 0,0064 <0,002 <(,002 <0,002
1,0 98 101 36 83 84 51 51 0,0049 0,005 0,0055 <0,002 <0,002 <0,002
1,3 105 101 99 72 72 46 46 0,005 0,005 0,0055 <0,002 <0,002 <0,002
0,7 79 - 61 75 73 59 50 0,0056 - 0,007 <0,002 - <0,002
- - - - 75 - 63 - 0,0053 . 0,0068 _§ <0,002 - <0,002
1,2 101 - 103 76 - 69 - 0,0018 - 0,0028 <0,002 - <0,002
1,1 99 97 95 77 77 70 69 0,004 0,004 0,0037 <0,002 <0,002 <0,002
0,7 106 - 100 76 77 70 72 0,0022 0,0022 0,0033 <0,002 <0,002 <0,002
1,0 111 107 100 72 72 49 50 0,0029 0,0029 0,0039 <0,002 <0,002 <0,002
1,0 119 123 95 33 83 51 52 0,0053 0,0053 0,0056 <0,002 <0,002 <0,002
0,9 103 05 87 92 92 54 56 0,0053 0,0053 0,0056 <0,002 <(,002 <0,002
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o=
<0,002 <0,002
<0,002 <0,002
<0,002 <0,002
<0,002 <0,002
- <0,002
- <0,002
- <0,002
<0,002 <0,002
<0,002. <0,002
<0,002 <0,002
<0,002 <0,002
<0,002 <0,002




